ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 

КРАТКОСРОЧНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

Название: «Мой любимый детский сад»  с 24.06. по 28.06.2019

Возраст: 2-7 лет

Цель: Воспитание любви к детскому саду и гордости за него.
Задачи: Формировать интерес к совместной деятельности в детском саду всех участников образовательного процесса. Углублять представления детей о формах активного отдыха, расширять познавательный интерес к народному творчеству, предметам старины через экскурсии по  мини-музеям совместно с семьями. Способствовать развитию грамматического строя речи, связной речи, обогащать словарный запас. Расширять кругозор.
Итоговые мероприятия:

Экскурсия и практикумы в мини –музеях «Куклы из бабушкиного сундучка»;  «Река времени» (предметы старины); Посещение  мини-библиотеки «По страницам детских писателей родного края». Выставка детских работ «Мой любимый детский сад»
Создание мини-музея «Русская матрешка».
Количество детей – 90 детей

Ф.И.О. педагогов: Юнусова О.Г., Русинова О.В., Алексеева Е.В., Тарбинра Н.А., Кузнецова Д.Н.
	

№

п/п
	Тема
	Результат
	ответственные
	

	1.
	КОП «Мой любимый детский сад»
Младшая группа
	Выставка детских работ «Белая березка».
Экскурсия в мини-музей «Русская матрешка».

Художественное творчество «Профессии родителей».

Спортивное развлечение «Веселые ребята»

28.06.2019.
	Тарбина Н.А., воспитатель
	

	2.
	КОП «Наш любимый детский сад»

	Выставка коллективной работы «Летняя лужайка».
Экскурсия по мини-музею «Русская матрешка».

Чтение произведении И.Мальцевой «Радуга».

Праздничное мероприятие в реабилитационном центре «Музыка лета» с элементами арт-терапии.
	Юнусова О.Г., воспитатель
Кленова Т.А.
	

	3.
	КОП «Безопасность»
	Выставка детских работ «Безопасность».

Инсценировка по пожарной безопасности»

Интерактивная игра «Берегись автомобиля»

Экскурсия по городу «В поисках дорожных знаков»
	Манакова О.В., Кузнецова Д.Н.,

воспитатели
	

	4.
	Экскурсии детей старшего дошкольного возраста по мини-музеи:

 «Куклы из бабушкиного сундучка»,

«Река времени», мини-библиотека «По страницам детских писателей родного края», «Русская матрешка» совместно с семьями 

	Проведение игровых музейных пятиминуток.
	Юнусова О.Г., Попова Н.В., Алексеева Е.В., Тарбина Н.А., Кузнецова Д.Н., Русинова О.В. воспитатели
	

	5.
	Международная олимпиады «Экологическое ассорти», «Увлекательное путешествие по сказкам», «Знаток сказок», «Чудо сказки К.И. Чуковского»
	Дипломы победителей, лауреатов
	Юнусова О.Г., попова Н.В.
	


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 

КРАТКОСРОЧНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

Название: «Мой любимый детский сад»  с 24.06. по 28.06.2019

Возраст: 3-4 лет
Цель: Воспитание любви к детскому саду и семье.
Задачи: Формировать интерес к совместной деятельности в детском саду всех участников образовательного процесса. Углублять представления детей о формах активного отдыха, расширять познавательный интерес к народному творчеству, предметам старины через экскурсии мини-музеев совместно с семьями. Способствовать развитию грамматического строя речи, связной речи, обогащать словарный запас. Расширять кругозор.
Итоговые мероприятия:

Экскурсия и практикумы в мини –музеях «Куклы из бабушкиного сундучка»;  «Река времени» (предметы старины); Посещение  мини-библиотеки «По страницам детских писателей родного края». Выставка детских работ «Мой любимый детский сад»
Количество детей – 15 детей

Ф.И.О. педагогов: Тарбина Н.А.
	

№

п/п
	Тема
	Результат
	ответственные
	

	1.
	Изобразительное творчество «Белая березка»
	Выставка детских работ.
	Тарбина Н.А., воспитатель
	

	2.
	Экскусрия в мини-музей «Русская матрешка»
	Творчество детей «Укрась матрешку»
	Тарбина Н.А., воспитатель
	

	3.
	Художественное творчество «Профессии родителей»
	Выставка детских работ.
	Тарбина Н.А., воспитатель
	

	4.
	Спортивное развлечение «Веселые ребята»

28.06.2019
	Музыкальная разминка, путешествие к Мишке (дорога с препятствием), игра с Мишкой «А что ты умеешь?», П.И. «Медведь и пчелы», «По лесным кочкам», «Паровозик».
	Тарбина Н.А., воспитатель
	


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 

КРАТКОСРОЧНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

Название: «Наш любимый детский сад»
Возраст: 4-6 лет

Цель: расширять представления о детском саде, формировать духовно-нравственного отношения и чувства к детскому саду.

Задачи: Расширять представления о детском саде, профессиях, имеющих отношение к детскому саду. Воспитывать любовь к детскому саду.
Количество детей – 10 детей

Ф.И.О. педагога:
Юнусова О.Г.

	№

п/п
	Тема
	Оборудование (материал)
	Результат
	

	1
	Аппликация «Летняя лужайка» (коллективная работа)
	Ватман, цветы и бабочки для вырезания, фломастеры и карандаши для раскрашивания бабочек, ножницы, клей карандаш 
	Выставка коллективной работы
	15 минут

	2
	Экскурсия по мини-музею «Русская матрешка»
	Изготовление матрешки из изобразительных материалов.
	Выставка матрешек своими руками.
	15 минут

	3
	Читаем вместе «По страницам писателей родного города»
	Чтение произведении И.Мальцевой «Радуга»
	Выставка детских рисунков по произведениям И.Мальцевой
	15 минут

	4
	Праздничное мероприятие в реабилитационном центре «Музыка лета» с элементами арт-терапии.
	Музыкальное сопровождение.
	Концерт для инвалидов.
	25 минут


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 

КРАТКОСРОЧНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

Название: «Безопасность»
Возраст: 4-6 лет

Цель: Формирование у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил личной безопасности. Вооружить знаниями, умениями и навыками необходимыми для действия в экстремальных ситуациях.
Задачи: Формирование представлений об опасных для человека и окружающего мира природы ситуациях и способах поведения в них; Обогащение знаний о правилах безопасности дорожного движения в качестве пешехода и пассажира транспортного средства; Обучение детей основным правилам безопасного поведения: предвидеть опасность, по возможности избегать опасности, при необходимости – действовать
Количество детей – 22 детей

Ф.И.О. педагогов:
Кузнецова Д.Н.



Манакова О.В.

	№

п/п
	Тема
	Оборудование (материал)
	Результат
	

	1
	Рисование «Безопасность»
	Листы бумаги, карандаши цветные и простые
	Дети сумели задумать сюжет, изобразить на бумаге правила, и составить рассказ; закрепили знания по безопасности
	20 минут

	2
	Инсценировка по пожарной безопасности 
	Макет по пожарной безопасности, телефонный аппарат, жилет, каска пожарного, карточки напоминалки
	Дети разыграли игровую ситуацию и закрепили знания о пожарной безопасности, способах действия при пожаре
	20 минут

	3
	Интерактивная игра «Берегись автомобиля»
	«Говорящая» игра 
	Вспомнили правила дорожного движения
	20 минут

	4
	Экскурсия по городу Березники «В поисках дорожных знаков»
	Карточки с дорожными знаками
	Дети познакомились с новыми дорожными знаками, закрепили знания уже знакомых,  увидели какие знаки есть по дороге домой и в детский сад
	40 минут



